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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR MANOEL PEREIRA DA SILVA  

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

 

Senhor Presidente, nobres companheiros vereadores, dona Maria Beserra, seu neto, secretário 

Oriel, Rafaela, o nobre amigo que me falho o nome dele agora mais ele sabe quem é, é bênção 

de Deus meu boa noite à todos sinta todos cumprimentado eu me inscrevi aqui senhor 

presidente pra mim falar a respeito dessa indicação minha visitando a linha o pessoal me 

cobrou muito a respeito da linha da 74 que eles estão pedindo uma atenção melhor para eles lá 

por que a situação não está boa e aí eles reclamou que o prefeito dá muita atenção mais só  

para outros lugares, mais lá mais para o fundo e tá deixando eles meio na  mão, que está mais 

perto aqui mais de todo jeito eles também precisa de vir pra rua e pediu que eu cobrasse aqui 

nessa tribuna e eu fiz compromisso com eles que eu ia cobrar isso aqui e aí depois eu vou até 

pedir aqui Oriel eu vou querer cópia dessa indicação pelo menos umas duas ou três pra mim 

tirar um fotinho e mandar pra eles, pra confirmar que eu fiz a indicação, tive uma notícia hoje 

que não foi agradável pra mim fiquei um pouco bastante triste também quando um morador, 

um seringueiro lá do lado ali da 74 também me reclamou, ligou pra mim, falando que a turma 

da SEDAM segundo o que ele falou teve lá, queimou a ponte deles, deles irem para a casa 

deles, deles ir e voltar levar mercadoria, trazer as criança no período de aula no caso essas 

aulas voltar agora no começo do ano aí por que nós sabemos a dificuldades que tem para fazer 

ponte, aquela ponte da 74 que a água levou agora nessa enchente que passou demorou um 

século para fazer aquela ponte ali, demorou de mais, então o povo sofreu muito com aquela 

perca que deu com aquela água levar aquelas pontes ali e agora é uma situação o nosso 

presidente vem batendo a respeito disso aí e não é fácil essa situação de queimar ponte, 

queimar carro, queimar trator tinha que inventar uma outra coisa eu acho assim o poder maior 

aí se é que o cara tá fazendo uma coisa ilegal fazer uma comparação pegava esses carros, esse 

trator prendia e doava pra uma prefeitura ou para outro canto mais não queimava por que 

cada cabeça eu falei sempre uma sentença mais o mais que me dói não é isso aí é uma ponte 

que o pai de família está com as crianças pro lado de lá precisa de vir na rua, se uma cobra 

pega uma criança dentro de um mato daquele lá ou precisa de um remédio e aí como é que ele 

vai passar com a motinha dele com alguma coisa pra vir na rua então é uma situação bastante 

difícil e é lamentável da minha parte isso aqui, porque assim quem sofre com isso é o menos 

favorecido é quem mora lá mais longe por que eu acredito sempre na minha cabeça que 

ninguém queria morar, não tão longe assim, todo mundo queria morar num lugar bem melhor, 

tivesse um carrão bom pra andar, mais nem todo mundo tem essa situação então tem hora que 

obriga a gente as vezes ir lá para um cantinho e as vezes vai pra sofrer. Mais deixar registrado 

isso aqui também nessa tribuna e eu estou deixando registrado senhor presidente que eu estou 

falando do quê eles passaram pra mim eu não tive na localidade mais eu tenho foto da ponte 

queimada, tem foto da ponte aqui queimando ainda, então é um fato verídico por que me 

mandaram as fotos na hora que estava acontecendo essa situação lá, eu falei, é uma situação 

que é um poder maior e não tem como eu fazer nada o que eu posso fazer é deixar registrado 

na tribuna e pedir que faça alguma coisa o nosso poder público agora o prefeito, para que 

arrume uma condição daquele povo poder sair dali, não deixar o povo isolado não é?  Nem que 

faça um..., sei lá uma pontinha pequena eu não sei como foi feito essa ponte lá pra eles mais 

que não deixe o povo na mão, porque o povo precisa de ir e voltar, diz eles que eles é 

seringueiro, eles não é invasor de terra então por isso que eles ficou sentido por que as vezes 

quando as pessoa vem pra resolver uma situação põe todo mundo num pacote e as vezes o bom 

passa como ruim também, é isso aí que não pode acontecer, mais obrigado à todos.   
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